



По факту гибели на пожаре в Саратове несовершеннолетнего мальчика организовано проведение доследственной проверки



22 июля 2017 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели на пожаре, произошедшем в сарае на территории частного домовладения, расположенного на улице Белозерская города Саратова, мальчика, 2010 года рождения.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время продолжается осмотр места происшествия, следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе, место нахождения родителей мальчика во время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

трагедии, условия его жизни и воспитания, устанавливается причина возгорания. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1151594>